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Цель: распространение и развитие культуры детской игры среди участников 

образовательного процесса. 

 

Задачи: 

- стимулировать развитие творческого мышления, воображения детей через 

создание различных конструкций; 

- создать атмосферу радости и веселья для участников игры; 

- способствовать взаимодействию и общению между участниками, учить 

работать в команде; 

- развивать логическое мышление, пространственное восприятие, мелкую 

моторику через игры и занятия. 

 

Оборудование: магнитная доска, мягкие кубики (украшения участка), 

конструктор «Винтики», конструктор «Черепашки», конструктор-пазл 

«Робот», конструктор Поликарпова, разноцветные шарики, столы, 

контейнеры, поднос. 

 

Ход мероприятия. 

На прогулочном участке детей встречают герои Фиксики под музыку из м/ф 

«Фиксики». 

Нолик: Здравствуйте, ребята. Мы рады видеть вас на нашей станции 

«Веселые кубики и конструкторы».  

Конструктор это мир фантазий! 

Мир идей, разнообразий. 

Изучая схемы в нём, 

Может получиться дом. 

Или мы построим замок, 

Где живёт большой дракон. 

Он принцессу сторожит 

И огнём на всех рычит. 

Конструктор руки развивает 

И мечтать нам не мешает. 

И скажу про конструктор я 

Это лучшая игра! 

Ребята, вы догадались, чем мы будем заниматься? Мы, Фиксики, любим 

конструировать и предлагаем вам поиграть в занимательные 

конструкторские игры! Вы готовы? Тогда начинаем! 

 

1. Игра «Разноцветные фиксики», группа раннего возраста. 

Нолик: Ребята, а вы знаете, кто такие Фиксики? Фиксики - это маленькие 

человечки, живущие внутри техники, например, телевизоров, стиральных 

машин и холодильников. Они занимаются тем, что чинят и ухаживают за 

этой техникой, чтобы она работала исправно. Давайте, мы с вами соберём 

Фиксиков! 

Задание: подобрать болтик и гаечку одинакового цвета и закрутить гаечку на 

болтик, используя конструктор «Винтики». 

Нолик: Вот какие красивые Фиксики у нас получились! 



 

2. Игра «Букет для Симки», младшая группа. 

Нолик: Ребята, моя подруга Симка очень любит цветы. Давайте порадуем её 

и соберём для неё красивый букет! 

Задание: собрать цветок согласно схеме, работая в парах, используя 

конструктор «Черепашки».  

 

3. Игра «Собери робота», средняя группа. 

Симка: Мы очень любим играть все вместе. У нас есть друг-робот, но он 

сломался. Ребята, нам очень нужна ваша помощь. Поможете нам починить 

нашего друга? 

Задание: собрать робота, соединяя детали пазла на магнитной доске. 

 

4. Игра «Туннель», старшая и подготовительная группы.  

Нолик: Ребята, мы с Симкой любим играть в разноцветные шарики. А вы 

хотите научиться? Для этого, нам нужно построить небольшую горку и 

соорудить туннель. Мячик должен скатиться с горки и прокатиться по 

туннелю. А на другом конце туннеля я буду ловить мячи в корзину! 

Задание: Дети делятся на 2 команды. Одна команда поочередно строит одну 

сторону туннеля, другая команда – другую. Далее обыгрываем постройку. 

Члены одной команды спускают мячи по туннелю, члены другой команды 

ловят мячи в корзину, затем меняются. 

 

   
 


